

2017 年 11 月 30 日

### 中電企業管治及匯報工作再摘桂冠

中電控股有限公司 (中電) 今天在香港會計師公會頒發的「最佳企業管治大獎 2017」中，榮獲兩項最高榮譽獎項，再度印證集團在企業管治及匯報工作上的卓越表現。

中電分別連續十五年和七年獲得該獎項恒指成份股組別中「鑽石獎」和「可持續發展及社會責任報告獎」，中電亦是今年唯一獲頒發最高榮譽的「鑽石獎」的企業。香港會計師公會的評審讚揚中電年報「展現了主席和首席執行官的高瞻遠矚」，同時「在內容和展示方式上表現出類拔萃，輔以圖片、報表及圖表，非專業讀者也能容易理解」。

連同這兩項殊榮，中電《2016 年報》、網上年報速覽及《可持續發展報告》今年已贏得 50 多個本地和國際獎項。

中電控股有限公司首席執行官藍凌志先生表示：「市場變幻莫測，企業必須堅守正道。這些獎項正好向我們的股東、客戶、業務夥伴和員工展示集團對卓越企業管治的重視。《2016 年報》和《可持續發展報告》備受肯定，我們倍感鼓舞和榮幸，原因很簡單，因為匯報工作是我們和業務有關人士有效溝通不可或缺的一環。」

本月初，中電獲得「二零一七年香港管理專業協會最佳年報比賽」中的「最佳年報獎」，《2016 可持續發展報告》亦獲得工商企業類別的「可持續發展報告獎」。

國際方面，中電《2016 年報》在總部設於倫敦的 ReportWatch 舉辦的全球年報選舉，在 43 家能源及公用事業企業中排名第一。另外，《2016 年報》在國際知名的 Galaxy Awards 比賽中榮獲特別大獎，而主席報告亦在 ARC Awards 比賽中贏得特別大獎 (香港/中國)。

中電《2016 年報》已上載至[此處](#)，而網上年報速覽則可在[此處](#)瀏覽，《2016 可持續發展報告》則可在[此處](#)下載。

## **關於中電集團**

中電控股有限公司是中電集團的控股公司，在香港聯合交易所上市，是亞太區規模最大的私營電力公司之一。集團透過中華電力有限公司，在香港經營縱向式綜合電力業務，為香港八成市民提供高度可靠的電力供應。

在香港以外，集團於中國內地、印度、東南亞、台灣及澳洲投資能源業務，擁有包括採用煤、天然氣、核電及可再生能源作為燃料的多元發電組合。中電是中國內地其中一家最大的可再生能源外商；在印度，中電是最大的可再生能源發展商之一，也是當地電力行業其中一家最大的外商；在澳洲方面，集團全資擁有的附屬公司 EnergyAustralia 是當地最大綜合能源公司之一，為逾260萬住宅及工商客戶提供天然氣及電力。

中電現躋身道瓊斯全球指數 ( Global Dow，其 150 隻成份股均為世界領先的藍籌公司 )、道瓊斯可持續發展亞太指數 ( DJSI Asia Pacific )、道瓊斯可持續發展亞太40指數 ( DJSI Asia Pacific 40 )、恒生可持續發展企業指數系列以及MSCI全球可持續發展指數系列。

圖一



中電控股有限公司集團法律總顧問及公司秘書司馬志先生（右）和集團可持續發展總監吳芷茵博士（左）代表領取香港會計師公會「最佳企業管治大獎 2017」的「鑽石獎」和「可持續發展及社會責任報告獎」。

圖二



中電控股有限公司首席執行官藍凌志先生（左）、集團法律總顧問及公司秘書司馬志先生（中）和企業發展總裁莊偉茵女士（右）在二零一七年香港管理專業協會最佳年報比賽頒獎禮上分享獲獎的喜悅。

圖三



中電年報團隊出席二零一七年香港管理專業協會最佳年報比賽頒獎典禮。

- 完 -

**傳媒如有垂詢，請聯絡：**

中華電力有限公司

公共事務經理

劉勵和小姐

電話：(852) 2678 8963

傳呼：(852) 7116 3131 A/C 7736

電郵：[justine.lau@clp.com.hk](mailto:justine.lau@clp.com.hk)